Gabarito - Quimica

18 A 25 °C, a substancia esta no estado liquido.
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14. Método 1: Decantacao / Método 2: Destilagdo simples.
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2) A Lei de Proust é obedecida 1,009/9,00g = 3,66/32,94 0,11 22.3,6 x 103 mol
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26. 60 % C; 8 % H; 32 % O
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7) A massa de litio, por possuir o maior nimero de mol.
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17. Devido as forcas intermoleculares existentes entre as
moléculas de 4gua, que sdo fortes e do tipo ligacdo de hi-
drogénio, ocorre a sustentacdo do peso das formigas. Com
a adicdo do detergente essas forcas intermoleculares sao
rompidas e acaba a sustentacdo das formigas pela tensao
superficial que existia entre as moléculas de agua.




